

на, г-н Редакторе, — там е тайната на добросъвестната администрация. Слушайте мен, стар човек съм.

А що се върши? Какъв е този кмет, пръв гражданин който от дисциплина не разбира, а през войната бе данъчен! . . . Но само това ли е!? Градът запада, а той си седи в общината и пет пари не дава. Попиташ го като какви му съж мероприятията от към геологията за канализацията и осветлението, а той се кикоти. Не, господин редакторе, време е правосъдието да си отвори очите. Кажете ни най сетне чрез „Свободна Трибуна“: има ли закони и всякакви процедури и защо не се накара делвата кмета преди всичко да ги почита, и второ защо не се внуши най грижливо на същия този субект, че ние гражданите повече не можем да стоим 1) без канализация и 2) — Осветление.

Зная правосъдието както винаги дреме, но какво правите Вие — пресата?! Нима прокурора няма началство?! Защо мълчим всички?! Нека дойдат от високото място и забележат, че прокурора, блюстител на закона, собственоръчно пуши контробанда цигари, а в съда се прозява като че ли ще глътне цялата засидателна зала, заедно с вечния свидетел Станю—Маскарата. Добре е също да се смърри и председателя, защото той, вместо да бутне под масата прокурора за спазване един вид на общественото благоприличие, сам се прозява и то така безобразно от гледна точка на мързела, че на всички изведнаж без изключение се доспива. И това при най интересния факт на някое дело, когато например се тжрсеше алибито на бай Иван-пжпката, човек почтен, но слаб от към алкола и другите видове пития.

Поинтересувайте се, Колега, запитайте високо, кога най сетне съда ще си отспа . . .

Не исках да се докосвам до красноречието на прокурора, защото зная, че то е дар Божи, но се пак ще Ви пошепна: прокурора е бездарник и при това пилтек. Крещи, крещи, иска да се покаже, че е и справедлив и строг, но правосъдие с сербезлик се не раздава. Строгостта е нещо прилично на прокурорския паркет, но щом е така, защо нашия не хване за еката доктора, когато той е първия мошеник в града. На, болницата е обжрната в негова мошия. Попитайте фелдшера Комиресов, когото също не ще похваля, защото е личност пиянска и с други тенденциозни наклонности като продажба на разни медикаменти, обаче в името на истината ще Ви доложя: 1) колко помади се приготвят за докторката 2) къде отива млекото и 3) какво става с спирта.

Щом заговорих за помадите, ще трябва да Ви помоля и да обжрнете благосклонното си внимание върху 2-та — док-